
    
 
 

Okresní správa sociálního zabezpečení OSSZ Karviná 

 

nám. Budovatelů 1333/31, 735 06 Karviná 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

      
 
 

Uživatelský popis  

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen zámkovou dlažbou. 

Vstup   

Hlavní vstup do budovy OSSZ Karviná je bezbariérový, v úrovni chodníku se nachází nájezdová rampa 
vedoucí k hlavnímu vchodu do budovy. Povrch nájezdové rampy je tvořen dlažbou. Do budovy se 

vstupuje přes dvoje plně automaticky otevíratelné dvoukřídlé dveře o šíři 114 cm. Za vstupními dveřmi 

se nachází přístupová chodba vedoucí do vestibulu budovy, kde se nachází podatelna a klientské 
centrum.   

 

Zadní vchod do budovy není uzpůsoben pro bezbariérový přístup. Tento vstup do budovy, slouží pouze 
pro zaměstnance OSSZ Karviná.   

 

Interiér  

Za vstupními dveřmi do budovy se nachází podatelna a klientské centrum. Prostor v budově je 

uzpůsoben pro hendikepované klienty. Jednotlivá klientská centra a podatelna jsou přístupné přes 
mechanický do strany zasunovatelné dveře o šíří 100 cm. 

 

Výška pultu v kancelářích a výška pultu na podatelně je 75 cm. 

 

Do všech pater budovy, je přístup umožněn výtahem. Horizontální pohyb na chodbách budovy je bez 

bariér (bez prahu). Vstupy do jednotlivých kanceláří v budově, vyjma podatelny a klientských center, 
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jsou opatřeny dřevěnými prahy o výšce 1,5cm.  Dveře do těchto kanceláří jsou šířky 80 cm. 

 

Pracoviště v budově OSSZ Karviná jsou sekčně rozdělená na budovu A, budovu B. Přístup do budovy B 

je umožněn pouze přes budovu, A přičemž je nutné vystoupit v 2 NP. budovy A, ze které lze plynule 

přejít do budovy B.  

 

Orientace po budově je zajištěna prostřednictvím vodicího systémů na podlaze.     

 

Výtah  

 

V budově jsou dva osobní výtahy, které zajištují vertikální pohyb po budově. Kabiny obou výtahů o 
rozměrech 90x140 cm, jsou opatřeny madlem a sklopným sedátkem o rozměru 35x39 cm. 

 

Jeden z výtahu se nachází v budově A, druhý z výtahu se nachází v budově B. Každý z výtahu je určen 
k obslužnosti jednotlivé budovy. Horizontálně jsou výtahy vzájemně propojeny pouze v 2 NP. budovy.  

 

Ovládání výtahu je uzpůsobeno označenými tlačítky pro nevidomé, včetně zvukového hlášení.  

 

Hygienické zázemí  

 

V 1.NP budovy A je bezbariérové sociální zařízení (WC), určené pro osoby s pohybovým omezením. 
Dveře do tohoto sociálního zařízení WC jsou o šíři 95 cm, které se otevírají dovnitř. 

 

 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením je na nám. Budovatelů vyhrazeno 5 parkovacích stání, nacházející 
se 30 - 50 m od hlavního vstupu do budovy. 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít parkoviště 
Magistrátu města Karviná. 

 

Fotodokumentace  

        

 

 

 

 



                   

 

       

                                     


